11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 22.04.2014 08:18:42

dopmupoBaHus 3aKiTI04YeHust Bpada: 22.04.2014 10:04:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287899/answer/287902




Ho6peiit mers! Kanpruaatsl npu TPY3U MOTyT CBUOETENHCTBOBATh O HATMYHE XPOHUYECKOT0
BOCIIAJIMTENBHOT0 IIPOIecca, T.e., IPocTaTuTa. YTo KacaeTCs pa3MepPOB MPOCTATHI -
npuONIU3UTEIbHEIA 00beM 10 JaHHKEIM padMepaM 0Ko0y10 40 cM.Ky0., YTO TOBOPHUT O €e THIEePIIa3uH.
PekomeHayeTCs OYHas KOHCYJIbTAIlMsS YPOJIoTa [Jis onpeneneHuss o0beMa 00CIeqoBaHus U JIeYeHUS.
Ha1r onepartop cBszkeTcs ¢ Bamu.



